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Di seguito i risultati dei questionari somministrati a 302 allievi dell’Istituto 
(esclusi gli alunni del serale) pari al 42% della popolazione scolastica.  
 

 

 

A1. Sei soddisfatto/a dei risultati che hai ottenuto fino a questo momento?  

A2. Ti trovi a tuo agio nella scuola ? 

 

 

 

B1. In che misura i docenti tengono in considerazione i tuoi interessi e bisogni ?  

B2. I docenti ti coinvolgono attivamente nelle attività didattiche in classe ?  
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C1. La scuola ti sembra pulita e ben custodita?  

C2. I servizi amministrativi e di segreteria ti sembrano improntati a cortesia ed efficienza? 

 

 

 

 

 

 

D1. Le attrezzature dei laboratori sono adeguate e ben funzionanti? 

D2. Riesci a fare pratica con le attrezzature a disposizione nei laboratori della nostra scuola? 
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E1. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con gli studenti della tua classe ?  

E2. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i docenti ?  

E3. Sei soddisfatto/a dei rapporti con il dirigente scolastico ?  

E4. Sei soddisfatto/a dei rapporti con le aziende durante i periodi di stage o alternanza scuola-lavoro ?  

 

 

 

F1. Quando ti è capitato di richiedere informazioni hai avuto facile accesso alle stesse ? 

F2. Le comunicazioni che hai ricevuto dalla scuola ti sono sembrate tempestive, in modo da lasciarti il 

tempo di prendere le tue decisioni con tranquillità ?  
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Di seguito i risultati dei questionari somministrati a 210 genitori di allievi 
dell’Istituto.  
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